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3amanusa

3aganune 3 Ne 315113

Opna Tabnerka JyiekapctBa BecHT 60 Mr u comepuT 8% akTHBHOTO BellecTBa. PeOEHKY B Bo3pacte 10 6 MecsueB Bpad
HPOIKCHIBAET 1,2 MI aKTUBHOTO BELIECTBA HA KAXK/IBIH KUJIOTpaMM Beca B CyTKH. CKOJNBKO TabJIETOK 3TOTO JIEKapcTBa CleyeT AaTh
peOEHKY B BO3pACTe YETHIPEX MECSIIICB M BECOM 8 KI' B TEUCHHUE CYTOK?

Pemenne.
B oxHotli Tabnetke nekapcrBa copepxutcs 60 - 0,08 = 4,8 Mr akTuBHOTO BeniecTBa. CyToYHasi HOpMa aKTHBHOTO BELIECTBA JUIs

pebenka BecoM 8 kr coctaBuT: 1,2 - 8 = 9,6 mr. Tem cambIM, pebeHKy cieayer aath 2 TabJIeTKH.

Ortaer: 2.

[Ipororun 3ajanus
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